Domáca úloha pre 7. ročník na Vianočné prázdniny!!!
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1) Vyfarbi si dvojice zátvoriek, potom vypočítaj:

a) ((40 – 21) : 19) – 3 =

b) 3 . (8 – (9 – 11)) =

c)  (( 6 + 4) – (10 + 9)) : 3 =

d) (16 – 4) . ((15 - 1) + (4 + 2)) =

e) (((0,5+3,5) : 0,5) . (0,7 + 0,8)) : 1,2 =

2) Zapíš a vypočítaj:

a) dvojnásobok súčtu 17 a 89

b) tretinu súčinu čísel 1 001 a 513

c) rozdiel čísel -50 a -100 zväčšený o 100

3) Urč hodnotu výrazu 5x – 6 pre x = 2, 0, 4, 7,   2,5  ,  -4, ½ 
4) Zatrieď nasledujúce výrazy medzi jednočleny, dvojčleny, trojčleny, štvorčleny: a + b + c, -a, -3x + 5z – 3y, ½ - ¾ + 2x – 4, x, 4:2 – 6:3 + 9:3 – 2.2, 10.s, 10:5:2, 2.5.4, 2 + 7, +b,

5) Doplň tabuľku:

	Výraz
	x
	2a - 3
	x + 2
	- y + 2

	Opačný výraz
	
	
	
	


6) Doplň tabuľku: 
	Výraz
	
	5d - 7
	2x + y
	

	Opačný výraz
	2x + 3
	
	
	x - 7


     7) Dosaď za premenné a urči hodnotu výrazu:
a) x + y + 2x – 3y, x = 1, y = 2

b) a + 5b – a + 4 b, a = 8, b = -8

c) mn – 5mn  + 6mn, m = -3, n = - 4

d) k + 10 m + 5k – 6m + 13 km, k =1, m = 0

8) Vypočítaj! 

a) 7x – 5y + 3y -2x =
b) 3a + 2b – a – 5b + 9a =

c) – 3m -4n + 5m – 6n =

d) -3s – 5t – 4st + 3s + 4t =

e) 5x + (-3x + 6x) =

f) 4a +( 3a – 7a + a) =
g) (3z + 7) + ( 9 – 5z) =

h) (4x – 3y) + ( 6y - 3x) =

i) ( 2a – b - 10) + (15 – 6 b) + ( 4 – 6a) =

j) x – (3 – 2x) =

k) a + b – (a + b) =

l) a + b – ( a – b) =

m) x – ( x – 1) – (x – 2) – (x – 3) =

n) ( r – 2) + (r – 1) + r + (r + 1) =

9) Sčítaj a odčítaj dvojice výrazov!

	A
	5a + 1
	x - 8
	21 + 43x
	4 - y
	3,6 – 1,6 u

	B
	30 - x
	15y
	43x - 22
	10 – 9y
	0,7a + 2,6

	A + B
	
	
	
	
	

	A - B
	
	
	
	
	


Veľa síl a trpezlivosti pri riešení (
